_ld+ Lac<b
1. L agb {3ab-15,a2b

I (-2}@(3z2)=7

I u{iﬂﬂﬂlﬂwnhh gbirevi bellrlenmigtir. Buna
1L egit

gire, IL. agl wmwn

In equation |, the operation of @ |s established,
According to this operation, which of the 1'nﬂnwi-?
does the quostion mark stand for in equation §|

A5 B-1 7

D13 E)19

¢ sach stand for a positive number.
al is lgumm a?

¥ /--c{a D4  E)S
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4, - 5, sorularda verilen pargalar Kullaniarak | | | 6. - 8. sorulan drnokte verllen nu@u
olusturulan seki bulunuz. : ml!lrn. )
In cusstions 4 - 5, fing the figure using given | In guestions 6 - B, find the correct answar in
fragmants, ;| accordance with tho rolatiorsbip established

D) El K.EM, N vo P harfert 1. gokildoki aibl birbirine
' 4V v harfler o rl:" i hT'
mn Fmamak koguluyla

1. B edilmigtir.

and P ara linked 5 in re |
mnsh'uu‘ladﬂaasnuﬂn

d to which, and the number of
lattar, in Figurs |,




6,

O eXoNe
el Y
~. O
© Q‘ﬂ x=7 >'=?

mnh X ve y nin yerine gelmesi goreken harfleri
UE,
Find the letters that correspond to x and y in Figure i,

Find the lettors that correspond to x and y in Figure 11,

X ¥




B 41 3-80Y0s
son/

8. - 10. sorvlarda, soru isaretinin yenne getiiimesi 11. - 14. sorularda, verilen sekil =D
gereken sekll bulunue, " mhuuhunlﬁnyarhn getirilmes! r gekll )
uz.

In questions 8 - 10, find the figuro to replace the

R e an i B 8
| | seguence.
9, ] ; 4 >
= ?‘ 11. '.r/
/ * z’—/l ZI P o ) . V.
20 4
A) B) C) j \
. n
AN, (¥ H ]
Y
D) E) ( :
%] EL > Pl —
> 4 <

_‘+‘? D}4 E)




12.
I
A
.a¢ q
A)
=
A
D)
c
13.
l.
i
3 ——
C A c)
INED) 1 B
£ A AL
= 1
5 5
BREC 8
%0 7
g 1 1) 20 1 1 |

2013-50Y0s

ek

3 I




B 013-SUYO0S
15.-16. sorulardald (a-) say dizisinde a =2, 8,3, a; 17. ve 18. sorularda, |. gruptaki
lerlbl kamla gosterilerak |
ve nz4 igin a,= a,,- a_,. a,olarak veriimigtir. z:fulg:r :.dilmlflguﬂuru :;mfg::'?”rm
In quastions 15,-16.{a+ numbar sequence I given as sayiyla gisterlldifinl bulun
a=2. a3 as2andnzd,a = 0.8 , a, In questions 17 and 18, th}i%“&mm ]
sland lor the words in groul lattar
has been coded wrrhaspmﬁnnu Qﬁ
15 a+a+az="? Eﬂm which wrranpmds to the icated
A 1 B)2 C) 4 £
1?1- l' \E) "l
D)6 B8 B A C Ay 34 4681 4147
. 2575 6685
AKAR
ACI K /
CETEJ”
~ .4
16. a_+a_ta_+a, =7 L _ ACIK=7?
AD B) 4 > )2435 B) 2575 C) 4147
> T D) 4681 F) G505
D)12 )l
e
>
> 18. L I,
- KASA 1232 1289 7282
\ YAKA J 1565 4212
_ '.-\ : KUTU} ¢
: , | MALA |
C j el
i | MALA=?
A) 1232 B) 2787 C) 7282
D) 2787 E) 7828



1. ve 20. sorulan agafjidaki tabloya gére cevap-| | 21 x | a|b 1 )
laywniz. 1 |/
Answer guestions 18 and 20 in accordance with | a a_+12 4 )
the table given below.
b Ga+1
| P <
4
ATBICID[E
E C.D E A 31 Yukandaki qarpma uhlusundn_nZa b harfleri
| I pozitif birer sa yerine kullanlmigtir. Buna
8D[ETA|BIC gére, b ka “
CIE|A|BICID In the mu , the letters a and b
bla|slc DIE each stand Aumber. Accordingly, what
E'Blc|piE A . :
7[4 Bm5 ©€6 7 E)8
| \ .
Tabloda A igleminin girevi balldenmigtir. /
The eperation of A is established in the table ,) /
BAG=A

19, (AABA (CADI=7 & ’—)

AA BB CC %P EE <

DD E)E




22.-24. sorvlan agafidaki tabloya gbre cevap-
layrmiz.

Answar questions 22 -24. in accordance with
the table given below.

22,

Aee) Al 0
mAONOCl®
OALAMO;
'ACOIIACIE
Omm/ mAe
%Faomog
me [ 10AD
N
L GIF.
L] K |G!
ol da
L=AQ=0 =9 ?

| ve I, yukandaki tablonun farkh bléer pargasidir,
Buna gore, |l doki F va K nin yarin
galmaelidir?

| and 1l are different paris of thé figurs abova.
Accordingly, which of the fal comblnations
lhm-rldmpszandlﬁu_ll_?__

F_ ol
I
B A L |
c) @& /

LAH:

2013-S0Uv0Ss

7

. T]

TI1 / !

g 3 Yi

L3A] A

4 Z
=.‘A=£ ?:?.Z=?

| we dl, yukandaki lablonun farkh birer pargasidir.

- Buna gbre, Il deki Y ve Z nin yerine dakilerden
_.l; agad

| and |l ara diffarenl parts of the ligure above.
Accordingly, which of the foliowing combinations

| should replace ¥ and Z in 1|?

o8 o@ 2
® 0> <
®ece 10 |
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|
5 5 25, aAbaab / )
‘. m t:-.} b )
: ' I adeb=(a2b
Qe _
[ Onl
VAN |
HA®
—10A
ClAO
| Il
£ TiA E(N
K : RIT -I
e
H=‘!T =. E=?|NC? AT
; ve 27. sorularda, |. oruptaki kilmelerin gekil-
birer rakamia gésterilorek Il gruptaki say)-
y a|de edilmigtir. Soru i l?lu balirtilen ki-
} v i Imﬂwin hangl sayyla ué‘:ir:ri digini bulunuz.
In questions 26 and 27, the numbars in group I
I ve II, yukandakl tablonun i birer parg stand for the sats of figures in group |, whan each
Buna 3!... Il desked E wa N inin ¥ ayady figure has bzon coded with 8 specific aumeral.
hangisi geimaelidir? Find tha number which comesponds to the set of

I and Il arg different p of the figure abave.

Accordingly, which ol tha following combinatians
should repiace E

the figures Indicated by the guestion mark.

26. | I.
A5 I 124 435 213
* 060 542 314
[AA O}
O A v
A&l &
1A O=7
A) 124 B) 213 C) 435
D) 542 E) 314



B ,ﬂasﬂws
27. L I 28, ..
kWA | 2345 6425 5063 0 ,>
Carm 4310 1563 ' __
ml [ole . :
ACAR
A% A :
BALIZ=? Yukanda verilen gekle gore,
According 1o the figun wh
A) 3462 B)3642 C) 3624 A 3 4
5
D)3264  E)3426 A2 / B} 9 02 B3

28, - 30. sorular aki gekle gbre covap-
agaliidaki go

Answer questlons 28 - 30 In accordance w
tive figure given below.

Yukandaki i arfitelyle ghaterlien
d&rl pozitif . | Igeren baz igke gbre
duun!mﬂln 1hs i sayilar her
soruda i olabilir fab unlarla yap is-
lemler har A aynecir,

The figure abive has been brganized sccording

to var : & uzingAour positive Intagers

by the lefters) .nardﬂ.'l‘hahwrs

entied by the letters may change from quaostion

to tion, operatlons to be done ramam the
<

K=7

Nukanda veriien gekie gore, K kagtic?
According to the figure above, what i the value of K7

A12 B14 ©C18 D18 E)20

@D
BAA%Y

Yukandn verilen sekle gire, K+ L kachir?
Acctording o the figuro above, what ks the value
ufK+LP?

LAY 2
|

B3 C4 D5 E)&

10



31.

i

> b b

Yukandaki terazilerin gl de dongede oldufuna
ore, |, ternzide soru Lrsamti agafiidakilerdons

angisinl gbstermektedi

Al three scales above ara 0 balanoa,
which of the following doas the guestion
for' In Mg third scale?
>
Aaaa® B)908a O

'I-_-.____

»
5

AN

e
1

<A A®

B 2013-SUY0S

32.

8
. "Af\[gg

i e
{ A » &
/ﬂ"
Y i lerin Ggd de dengede oldufjuna
a

e, Ill. terazide soru ti agafidakilerden
! inl gﬁﬂermduadhlg

; ree scales ahove ere In balance, Accordingly,

of the iuln'-uwin('g does the guastion mark stino
for 16 the third soals

B)ArD® C)88A

Diese® EEmm

1



33.
L - ==

A

1L e —
A
.

A

Yukanidaki terazilerin (¢l de dengede oldufjuna
gére, . terazide soru I;nmil asafidakilerden
hangisini gastermekl

All three scales above are In balance, Accord
which of the ldluwir;g does the question mark stand
far in the third scala E

o
A
A

AAAAA B)Oo00® 5 EJ

D) AA E) MA K
34.

aghm, e CHLAGRY Onlr

(Which one s the
B .
Tp\gh
%
D)~ | E)

A)
L]

[ ]

~

ingly, .

B

_A}

12

2013-sUYOs

A
O R
<_> ®_ 2

4o ‘a
O



a7. - 40. sorutards, verilen gekil matrisinds
sOru itlumtlnin yerine i gekiin getirimesi
geraktifinl bulunuz.gere gekll bulunuz.

matrix.

In questions 37. - 40. find the figure which the
quastion mark stands for in the given figure | !

2013-SUYOS

37.

( (-

("

[

o>

?

C

A) )
M)

8)
)
)
N l. v

9@
N

EEE el i







41.

FET _,
Jlad - Jow

AR B)-8  C04 DOS  EN3

15



8
a7,
l_[l_i) (1_1 )
4 L4 2 36) 6
! Il N
.‘\13 E}z i'.j'lﬁl ) % E'J4
48.
x=2yp=-] -y -IE’ C
') :
A2 B)-12 O )k <

1

'.i-;—m[

onft) ()

52,
i x + 24 Cnsx
W —=
v 3 Sinx Coxx
Al-2 B)-l C)Y Dol
6

) o) o)

2013-SUY0S



v H}"-
_h'f(ﬂ} 7

Al=2  RY}-1 0 i E)2

: C
flx)=24" =1, g{e)=x-2. I ﬂ .

(ﬁung" J(2)=? '} _

ANA Bjs cur

17

2013-80v0s

4 B4 O DR EN

-2 B-=1 Q0 Dyl Er2
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57. 60.

Jism%ra;%--—'r . o a2

]

—

Al BIVA/2 G2 e E)fs

6+ 2481a+81=10 .
I%[x' ~x}de="

Bl

8 D)-15  EN5 Ajl-4 W=2 ©0 D2 EM

18
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Flx)= o I.l']

()

A=-2f2 B-iz o D2 ENZ2

x="

B6 €7 DB EM

F
|
I
.F"}f ., -
|ar] - |oc|
|Bt] = L4em AABD)+ ALADC) = om”
|AD] = Sem

A 14y Ci8 13)9 E)0

AP35 mdan 42 DMS BEXM

19



SinT Cow 7" 5
Sin8Y Con®7"

A Bl O-1 D2 By-2

|-

59.
~ *J.uaum:;? em’

Bile% a4 DHG0 BRI

|48 |ac]
|t - n]
(#0|=|nc]
[A0)] - 3|ar|
|AC|=30
|E#]~2

D4 ENg

A)S B CiT e B9

20



1, ve 2. sorulan asagidaki verilen tabloya gore

cevaplayimaz.

2 4 3 2 1
3 3 2 1 5
4 2 1 5 4
5 1 5 4 3

Tabloda * isleminin gorevi belirlenmistir,
ORNEK ;

1*2=4 ve 3%*4=5

1. [2*4)"x=5 = x=7
ARl B)2 ci3 D El5

7. 2015% —2014° =7
A)2019 B)j4019 C)4029
Dj4049 EjL

Yos lovers

SUYOS-2016

8. f(x) = |x+ 3] —|x| fonksiyonun grafigi

asagidakilerden hangisidir?

A) B |

X

13. l—[an =9% —p, =7

n=1

4)93%  B)9 cB™ D)3%¢

3
X
15. f dx =7
¥x+1
il
A)12 b6 C)=

D4
}3

E)33



A SUYOS-2016

2l Lxay=xy—y* 29.
_ A
Ilox o« 3 e
M. (5+3%7a1)="
I. ve ||, esitliklerde A ve * islemlerinin gbrevleri 12
belirlenmistir, Buna gore ||l esitlikte soru isarati
yerine asafwdakilerden hangisi gelmelidir?
- c
1 1 B"Sp E B
Al B) 5 )5 *
1 i ’ m({ABC) = m(EAc), m(BAD) = m(DAE),
L Bz |ACl =12cm , [ECl =8em , |BD|= x =2
A)6 B)7 )8
D)9 E)l
26.
31
% T
S |U|E |X
Yukandaki y = 4 — x? paraboliinin grafigi M
cizilmistir. |0D| = |DC| oldufuna gére, taral
bélgenin alan kag bridir? oy e i
Yukandaki sekil bir kiipin agilmis hali ise
10 R T oo
A)4 Y )3 a;agjcllamferden hangisi bu kipin kapal hali
3 olabilir?
8 5
= = E L 7
D) i E)—"
S [ X[

Yos lovers 2 L



35.

A 10 #

[AB]/][DC]), |DC| =4em, |AB| =10

[AD| = |BC|, ABCD ikizkenar yamugu tegetler
dortgeni olduguna gore, |AC| = x kag cm dir?

A)8o B9 C)6v2
08 Ey2V5

40. {* = —1 olmak tzere,

By A b e ik %
(1 : E) (‘ 'LE) (“'Ii) (' | 49)_?
A)25 B)25i €) - 25

D) — 25i E)—50

41, 144 + 30,027 — 30,0625 =7
A4 B)—1 €)—2
D)2 E)1

Yos lovers

SUYOS-2016

45,

306

L - - A
oy

Yukandaki toplama tablosunda a,b ve c harfleri
pozitif birer sayinin yerine kullanilmigtir. Buna
gére ¢ kachr?

AJ1 B)2 €)3

D)4 E}5

49, A=|§ 3’|. H:[;t ;

veriliyor. Buria gore det(4-B) =7

} miatrisieri

Aj24 B)81 c)g0

D)78 Ei73



A

t
ABCD dik dértgeni igin [CE] bir agiortay,

|CF| = |FE| = 2vZ cim ve |AE] = 2 cm olduguna
gore, ADF Gggenin alamini bulunuz?

Al6 Bj& c3
D)10 E}12

1-A
7-C

13-B
15-C
21-C
29-A
31-C
35-A
40-A
41-E
45-B
45-A
B5-B
74-0

Yos lovers

SUYOS-2016

74,

DA
>

Yukandaki terazilerin dérdi de dengede
olduguna gore V. terazideki soru isareti
asagidakilerden hangisini gostermektedir?

A) eeel
B) ¢

C) imA
D) se A A
E)OAA



1. Soruda, | Gruptaki kimelerin sekillen birer
rakamiz gosterilersk ||, Gruptaki sayilar elde
edilmistir. Soru isaretiyle belirtilen kiimenin hangi
sayiyla gsterildigini bulunuz.

1, o I}
Mo *® (6189
e 6 0 =« 2897
aR v 2575
f « ®P [6921
e 0+ @ L9216
I8 ®E=7
AITH9E B)B152 Cyanzy
D)9527 E)9516

7. Verilen parcalar kullanilarak olusturulan sekli
bulunuz,

A) B)
C) D)
o~ .
E)
{ I't

By vos lovers

A

SUYOSs-2017
8.
D [
A B
ABCD Yamuk, [AB]//IPC], |AC] L [DB],
|AC| =5, |BD| = 10.
|DC| + |AB| =7
A)5VE B0 C)2V30
D)2v34 E)15

L i (:-:kﬂl- 2) -

=2
A i ; )

) Jz :
D)= E)-
z
2x
14. J dx =17
r+2

a

A)2 — 2In2 B)2n2 )2 + In2
D)4 — 4in2 E)2 ~ In2



19, tER 0 <t < 1 olmak tizere, x = 3t* — 4t
ve y = t% — t alduguna gére, y = f(x)
fonksiyonunun x — —1 deki tirevi kactir?

01

=3

2
23. dx
fx’- +2x

Al ad |+c H}lx[ = !—l—r:‘
o PP "xrz
Oylnjx + 2| +¢ Dyx —Inlx + 1| +¢
x
E +
}21+inlx+2| e
. ¥r—a
24. o L T
Y T3y

fonksivonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

Al o B} -

c)

;
> <
)

By vos lovers

A

SUYOS-2017

1 s |
e
A)—1 B)0 C)in3
D) —Iny3 EMni3

32, A={34.[5).{6.7},8} kimesiveriliyor.

Buna gare asagidakilerden hangisi yanligtir?

A)3€EA Bi{4}c A
c){{s7))ca Dy{prc A
E) {5} £ A
38.
C
A = . B
g

O merkezll yanm gemberde,
3|AC| = 4|BC|, |RD|=2|CD|,
m(BAD) = a olduguna gére, rota =7

A}S B 19 0 19
2 ) g8 11

E":l
}2

| WO



41, f(x)=cos8x = ["(x) =7

A)8% sin 8x
B)8% cos By
€) — 8% cosBx
D) — 8% sin8x
E}— 8* cos 8x
14,
A
P 642
B A n 1 €

ABC dggeni icin, [BE | agiortay,

|AB| = |BD| = |DC| = 4 cm ve |AC| = 682 em
olduguna gore |BE| = x =?

AN15

BI1ZV3 CIW10

DY3 E)2v2

D)o

By vos lovers

A

SUYOS-2017

S5, o sin 3x _
#—0 tan 3x
A)= B)2 )= Dyl E-.‘}i
27

65. (x— 1) Plx +2)=x%+mx +1
olduguna gore, P (x) Polinomunun katsayitarin
toplami kactir?

A)—2 B)8 €)5

D) — & E)3

i f sinx di y=2

. | ——d(cosx) =1
1 - rasx

A)singe —x +¢ B) —x—sinx+¢

Cyx + sinx +¢ Dyx —cosx +¢

)sinx — cosx +c¢



A

67.
C ™ B
ABC licgeninde |AD] agiortay, |[ABR| = 6
. |4C) =8, |DB| =xve x € R
Buna gore x’ in alabilecegi en biyik deger nedir?
A)3 B)4 )5 D)6 E)7
= x%+4x—32

) T B T
) S R) 2 £)0 D) £y

fol TR U
69, fanx = 0 oluduguna gore asgidakilerden
hangisi kesinlikle negatiftir ¥
A) sin? x +cos x B)cos” x + sinx
€) —cotx D) cos® x —sin® x
E)casx - sinx

By vos lovers

A SUYOS-2017
e flx) Y
=,
2
\J/-z . X
-3
A={x| f'(x)= 0, xEZ}]
buna gére nf{d) =7
A) —6 i )2 D)3 E)4
71,
¥
_d_.-r-""_—ﬂ:xj
.--"/f?-'
\“. _-__..--""-J
i O ¥
flfix)=6x+2 = f(0)=7
A—-2  B—-1 €0 D)1 E)2
4



72. f(x* +x+1)=2x—5

(FH'my=2

9 7
A3 B) 3 )3 D)2

2
_fax=+2x , x=-1
"3 1 ) {sznz,, x<—1

¥x € R x"in tirevi vardir.
buna gérea +h =7

Al —6 Bl6 )2 By—-2

Cevap_ﬁnahta!l
1. E 7.B -

13.D 14.D 18.C

23.B 26. 8 30.E

32.E 38.8 11.C

4.0 48.0 56.D

65. A 66, B B67.E

B8.C BS. E 70.D

71.B 72,8 73.D

PN PSUENP N T4 D v VTS SN T
iles A1 4a pliy by sy Ol s a8y e
vl e Bl

OISR e gz g A0 Sy AL S0 ey ] Ay gl
" 24" (g5 2E)

By vos lovers

)4

A

wn

SUYOS-2017



